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3mpaBcTByiiTe, Bagum! Eciu KpaliHss IJI0Th COBOOOHO 00HAaxXKaeT TOJI0BKY, HO He TIOJTHOCTHIO M3-3a
y3OEe4KH, TO [IeJi0 B y3[euke. BeposTHee Bcero, y Bac KopoTkas y3meyka (TOYHO 3TO MOXKHO
OTIpefie/IuTh TOJILKO MPY HEIIOCPeACTBEHHOM ocMoTpe). [Ipu momoOHOM COCTOSTHUY TOMOYb MOKHO
OTIEPATUBHO - COeNaTh GPEeHyI0TOMUIO (paccedeHue Y3AeUKHy), IIacTUKy y3gedku. CyTh 9TuX
BMeIIaTeIbLCTB 3aKJTI0YAETCS B YIJTUHEHUH Y30eUKHU (PacCeKaloT B IIOIEPEeYHOM HallpaBJIeHUH,
CIIMBAIOT B NpofonbHOM). Ecnu morpo6oBaTh 1MOKa He OIepUpPOBAThCS, TO IIPU IIOJIOBEIX KOHTAKTax
y3medyKa MOXKET HaJopBaThCs, TIOTOM J0JTro OymeT 3axkuBaTh. BaM MOKHO II0OCOBETOBATH 00PATUTHCS
K YPOJIOTY II0 MECTY XKHUTEeJIbCTBA AJIST OCMOTPA U PeIeHus BOIpoca 00 olepaTHBHOM BMeIIaTeILCTBE.
[Muiute, ecnu 4ToO.



